



# Письмо в редакцию

## ПОЧЕМУ ЗАБЫВАЕТСЯ ПРАВОСЛАВНАЯ КУЛЬТУРА?

Нам пишет московская школьница,  
читательница журнала...

Я считаю, что сейчас в моде всячески презирать Россию и возводить на пьедестал Северную Америку или Западную Европу. Для меня это, по меньшей мере, странно. Что такого есть в США, Германии, Франции? Более богатая история или, может быть, культура? Нет ни того, ни другого. Зато есть деньги, множество магазинов одежды, косметика, «невероятно интересные и захватывающие» фильмы и сериалы и т.п. Но это всё пыль, которую североамериканская действительность пускает в глаза всему миру. Она пропагандирует безнравственность. Люди готовы променять всё, они видят перед собой яркость и блеск, это их ослепляет. Но что за этим стоит? Нам всем навязывают бездарное времяпровождение, возводя его в культ и оставляя «на потом» духовные ценности, либо вообще всячески вытесняют их из сознания людей. К чему сейчас стремится большинство? Какова

их цель в жизни? Новый айфон? По-моему, сейчас все (простите за грубость) зажрались от изобилия. Та же одежда. Возможно, вы слышали «Мне нечего надеть»? Девушка выбирает между голубой и белой блузкой — идёт глубокий мыслительный процесс. Людям забивают голову модой, новыми телефонами, глупыми телешоу... пытаюсь заполнить этим всё, не оставив даже миллиметра на хоть какую-нибудь здравую мысль.

Я считаю, что человек изначально стремится себя улучшить, у каждого в голове есть свой идеал. Но что будет, если в этот идеал добавить такие качества, как злость, агрессия, гордыня, а любовь, доброту, милосердие опозлить или вообще сделать «пережитками прошлого» и отрицательными качествами? Идёт намеренная подмена ценностей. Сегодня на классном часу мои одноклассники включили мультфильм «Семейка Крудс». Сколько же там мелькания, глупости, драк... А как ведёт себя



## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

главная героиня, я вообще молчу! А это, между прочим, образ женщины! И в ней я заметила многие черты, которые сейчас есть в большинстве окружающих меня девочек. А мальчики — отдельная история. Так вот, когда человек стремится к ложному идеалу (многие сейчас презирают любовь, и мне становится действительно страшно), он начинает деградировать (логично я выразилась). Недавно я, возвращаясь домой из художественной школы, услышала разговор маленьких детишек. Они говорили: «Нет в жизни ничего лучше сериалов!» Пусть даже они пока утрируют, скоро это войдёт в привычку. Боже, что творится в сознании людей? Детей? Почему сейчас стали нормой курящие и пьющие подростки, нецензурная брань (матом говорят, а не ругаются). Я не понимаю... И это всё идёт из самой лучшей в мире страны. Люди теряют че-

ловеческий облик!!! Те же «шутливые фразы» вроде: «Как же я люблю прятать трупы людей в шкафах!» Пока что они шутят, а потом?.. Я считаю, что убийство человеку не свойственно. Многие страны деградировали и хотя для России такой же участи. Про Европу молчу (да-да, я интересуюсь всем этим, а ещё у меня есть интернет-знакомый из Италии). Те же гей-парады или феминизм, а что сейчас происходит во Франции? Гомосексуальные активисты требуют запрета христианства.

Мне становится страшно за будущее людей. Куда мы катимся? Явно не в сторону развития...

С другой стороны, если я об этом задумываюсь, может, мне и суждено всё изменить? Никогда не поздно начать сначала...

*Любовь Копытова, 7 класс «А»,  
средняя школа № 492*